

# ČÁST A ŽÁDOSTI

## ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ STÁTNÍHO ROZPOČTU V RÁMCI DOTAČNÍHO ŘÍZENÍ RVKPP NA REALIZACI PROJEKTŮ PROTIDROGOVÉ POLITIKY V ROCE 2010

### Obsah formuláře žádosti o dotaci:

1. Registrace + přílohy
2. Část A – identifikace žadatele; souhrn podávaných žádostí o dotaci na realizaci projektu protidrogové politiky; čestné prohlášení o bezdlužnosti organizace a o pravdivosti a úplnosti všech kopií v žádosti;
3. Část B – textová část;
4. Část C – tabulková část; čestné prohlášení o zaslání projektu krajskému protidrogovému koordinátorovi na místně příslušný kraj (případně kraje), mimo služeb, kde se toto nevyžaduje;
5. Přílohy projektů

**Dotační titul:** Protidrogová politika

**Dotační řízení:** Rada vlády pro koordinaci protidrogové politiky (RVKPP)

**Poskytovatel dotace:** Úřad vlády České republiky

**Žadatel o dotaci (název organizace):** generováno ze systému registrace (úplný název žadatele)

**Organizační forma:** gener. ze systému registrace **Registrace:** gener. ze systému registrace

**Adresa organizace (sídla):** generováno ze systému registrace, tedy: Ulice č.p/č.o, Obec, PSČ

**IČ:** generováno ze systému registrace

**Číslo účtu:** generováno ze systému registrace

**Statutární zástupce organizace:** generováno ze systému registrace (Jméno, Příjmení, Titul)

**Telefon:** generováno ze systému registrace

**E-mail:** generováno ze systému registrace

### SEZNAM PŘEDKLÁDANÝCH PROJEKTŮ ŽADATELEM (ORGANIZACÍ):

Číslo projektu <sup>1</sup>	Název projektu	Typ služby <sup>2</sup>	Kraj(-e) realizace	Celkové rozpočtované náklady projektu	Výše požadované dotace na r. 2010

<sup>1</sup> V případě, že se jedná o projekt, na který nebyla v předchozích letech žádána dotace v rámci dotačního řízení RVKPP, pole „číslo projektu“ nevyplňujte. V případě, že předkládáte projekt, na který byla poskytnuta v předchozích letech dotace, uveďte evidenční číslo projektu přidělené v rámci předchozího dotačního řízení RVKPP.

<sup>2</sup> PP – specifická primární prevence, KPS – kontaktní a poradenské služby, TP – terénní programy, AL – ambulantní léčba, SP – stacionární programy, RPTK – rezidenční péče v terapeutických komunitách, ADP – ambulantní doléčovací programy, SV – služby pro uživatele drog ve výkonu trestu a ve vazbě, E – evaluace potřebnosti, dostupnosti a efektivnosti služeb, IVH – projekty zaměřené na poskytování odborných a ověřených informací uživatelům drog či jiným příjemcům služeb a odborné či laické veřejnosti, MS – mezinárodní spolupráce.

**ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ STATUTÁRNÍHO ZÁSTUPCE ORGANIZACE  
O BEZDLUŽNOSTI VŮČI ORGÁNŮM STÁTNÍ SPRÁVY A ZDRAVOTNÍM POJIŠŤOVNÁM  
A  
O PRAVDIVOSTI A ÚPLNOSTI VŠECH KOPIÍ UVÁDĚNÝCH V ŽÁDOSTI O DOTACI  
RVKPP NA ROK 2010**

**Jméno a příjmení statutárního zástupce organizace:** generováno z registrace

**Adresa trvalého bydliště statut. zást. org.:** generováno z registrace

**Název organizace:** generováno ze systému registrace (úplný název žadatele)

**Adresa organizace (sídla):** generováno ze systému registrace, tedy: Ulice č.p, Obec, PSČ

**IČ:** generováno ze systému registrace

**Telefon:** generováno ze systému registrace

**E-mail:** generováno ze systému registrace

Jako statutární zástupce organizace čestně prohlašuji, že organizace nemá ke dni podání žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na realizaci projektů v oblasti protidrogové politiky na rok 2010 žádné evidované dluhy vůči orgánům státní správy (oblastní správě sociálního zabezpečení a místně příslušnému finančnímu úřadu) a zdravotním pojišťovnám.

Dále jako statutární zástupce organizace čestně prohlašuji, že všechny uvedené kopie v této žádosti jsou pravdivé a úplné a svou podobou se nijak neliší od originálních dokumentů.

Toto stvrzuji svým podpisem

**Podpis:**

**Datum:**

**Razítko organizace:**